



ഐഎസ്എല്ലിന് ഇന്ന് കിക്കോഫ്, ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ് ബംഗളൂരുവിനെതിരെ

കൊച്ചി: ഇനി എട്ടുവരെയുള്ള ഐഎസ്എൽ പന്താടം സീസണിന് ഇന്ന് കിക്കോഫ്. രാത്രി എട്ട് മണിക്ക് കലർ ജവഹർ ലാൽ നെഹ്റു സ്റ്റേഡിയത്തിൽ ഉദ്ഘാടന മത്സരത്തിൽ കേരള ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ് ബംഗളൂരു എഫ് സിയെ നേരിടും.

മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ കേരള ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ് ടീം പരിശീലനത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഐഎസ്എൽ പന്താടം സീസണിന് ഇന്ന് കിക്കോഫ്. രാത്രി എട്ട് മണിക്ക് കലർ ജവഹർ ലാൽ നെഹ്റു സ്റ്റേഡിയത്തിൽ ഉദ്ഘാടന മത്സരത്തിൽ കേരള ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ് ബംഗളൂരു എഫ് സിയെ നേരിടും.

മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ കേരള ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ് ടീം പരിശീലനത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഐഎസ്എൽ പന്താടം സീസണിന് ഇന്ന് കിക്കോഫ്. രാത്രി എട്ട് മണിക്ക് കലർ ജവഹർ ലാൽ നെഹ്റു സ്റ്റേഡിയത്തിൽ ഉദ്ഘാടന മത്സരത്തിൽ കേരള ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ് ബംഗളൂരു എഫ് സിയെ നേരിടും.

ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ് ടീം പരിശീലനത്തിൽ



മെസിക്ക് ശാരീരിക അസ്വസ്ഥത, കളിക്കിടെ മടക്കിവിളിച്ചു; മയാമിക്ക് സുപ്പർ വിജയം

ന്യൂയോർക്ക്: മെസി ലീഗ് സോക്കറിൽ ലയണൽ മെസി തിരിച്ചുവന്ന മത്സരത്തിൽ വമ്പൻ ജയവുമായി വിജയവഴിയിൽ തിരിച്ചെത്തി ഇന്റർ മയാമി.

എതിരില്ലാത്ത നാല് ഗോളിന് റോസ്റ്റോ എഫ് സിയെ പരാജയപ്പെടുത്തി. മെസിയുടെ പകരക്കാരനായി ഇറങ്ങിയ റോബർട്ട് ടെഡേഴ്സ് ഇന്റർ മയാമിക്കായി ഇടതുശാല നേടി. പക്ഷേ ഫ്രീകോക്ക്, ബെഞ്ചമിൻ ക്രമേഷി എന്നിവരാണ് മയാമിക്കായി ഗോൾ വലകുലുക്കി. ഈ വിജയത്തോടെ ഈ സ്റ്റേജ് കോൺഫറൻസ് പ്ലേ ഓഫ് സാധ്യത നിലനിർത്താനും മയാമിക്കായി. അതേസമയം, വമ്പൻ ജയം നേടിയെങ്കിലും മത്സരത്തിൽ 35-ാം മിനിറ്റിൽ ജോർഡി ആൽബയോ രണ്ട് മിനിറ്റിന് ശേഷം മെസിയും ശാരീരിക ബുദ്ധിമുട്ടുകളെ തുടർന്ന് കോച്ച് മടക്കി വിളിച്ചു.

ഇതുവരെയും പരിക്ക് നിസാരമാണെന്നും പേശിവലിച്ച് മാത്രമാണ് അനുഭവപ്പെടുന്നെന്നും ക്ലബ്ബ് പിന്നീട് അറിയിച്ചു. അടുത്ത ബുധനാഴ്ച യുഎസ് ഓപ്പൺ കപ്പ് ഫൈനൽ കളിക്കാനുള്ളതിനാണ് ഇതുവരെയും പരിക്ക് ഇന്റർ മയാമിക്ക് കനത്ത തിരിച്ചടിയാണ്.



ഗോൾനേട്ടം ആഘോഷിക്കുന്ന മയാമി താരങ്ങൾ

മാന്ത്രിക പ്രകടനം സിറാജിനെ ബൗളിങ്ങിൽ ഒന്നാമതെത്തിച്ചു

ന്യൂഡൽഹി: ഐസിസി ഏകദിന ബൗളിങ്ങ് റാങ്കിങ്ങിൽ ഒന്നാമതെത്തി ഇന്ത്യൻ പേസർ മുഹമ്മദ് സിറാജ്. ഏഷ്യാകപ്പ് ഫൈനലിൽ ശ്രീലങ്കയ്ക്കെതിരായ മാന്ത്രിക പ്രകടനമാണ് സിറാജിനെ ഒന്നാമതെത്തിച്ചത്. ഇത് രണ്ടാം തവണയാണ് സിറാജ് ഏകദിന ബൗളിങ്ങ് റാങ്കിങ്ങിൽ ഒന്നാമത്ത് എത്തിയത്. ബൗളിങ്ങിൽ പാകിസ്ഥാൻ താരം ബാബർ അസം ഒന്നാം സ്ഥാനം നിലനിർത്തിയെങ്കിലും രണ്ടാം സ്ഥാനത്തുള്ള ഇന്ത്യയുടെ ശുർഷാദ് ഗിൽ അദ്ദേഹവുമായുള്ള അകലം ഗണ്യമായി കുറച്ചു. ഇതുവരും തമ്മിൽ 43 റേറ്റിങ് പോയിന്റ് മാത്രമാണ് വ്യത്യാസമുള്ളത്.

ഓസ്ട്രേലിയയ്ക്കെതിരായ ഏകദിന പരമ്പരയിൽ മികവാർന്ന പ്രകടനം പുറത്തെടുത്താൽ പാകിസ്ഥാനെ മറികടക്കാൻ ഗിൽ ഇന്റർ മയാമിക്ക് കഴിയും. ഈ വർഷം കളിച്ച ഏകദിന മത്സരങ്ങളിൽ മികവാർന്ന പ്രകടനമായിരുന്നു ഗിൽ നേടിയത്. അതിൽ ഏഷ്യാകപ്പിലെ പ്രകടനം ശ്രദ്ധേയമായിരുന്നു. ഏഷ്യാകപ്പിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ റൺസ് നേടിയ താരവും ഗില്ലായിരുന്നു. ബംഗ്ലാദേശിനെ സെഞ്ചമി നേടിയ ഗിൽ ടുട്രണ മെന്റീൽ രണ്ട് അർദ്ധ സെഞ്ചമി കളും നേടി.

2023 കലണ്ടർ വർഷത്തിൽ ആയിരം റൺസും താരം ഇതിനകം നേടി. ഈ നേട്ടം കൈവരിക്കുന്ന പതിമൂന്നാമത്തെ ഇന്ത്യൻ താരമാണ് ഗിൽ. ഏഷ്യാ കപ്പിന് മുമ്പ് ഒമ്പതാം സ്ഥാനത്തായിരുന്ന സിറാജ് എട്ട് സ്ഥാനങ്ങൾ ഉയർന്നാണ് ഒന്നാം സ്ഥാനം തിരിച്ചുപിടിച്ചത്. 694 സിറാജിന്റെ റേറ്റിംഗ് പോയിന്റ്. ഒന്നാം സ്ഥാനത്തായിരുന്ന ഓസ്ട്രേലിയയുടെ ജോഷ് ഹെസൽവുഡ് 678 പോയിന്റായി രണ്ടാമതാണ്. ടെന്റ് ബോൾട്ട് ആണ് മൂന്നാമത്. ഇന്ത്യയുടെ കുൽദീപ് യാദവ് മൂന്ന് സ്ഥാനം താഴെക്കിറങ്ങി ഒമ്പതാമതായി. ബൗളിങ്ങിൽ വിരാട് കോഹ്ലി ഒരു സ്ഥാനം മെച്ചപ്പെടുത്തി എട്ടാം സ്ഥാനത്തേക്ക് കയറിയപ്പോൾ ക്യാപ്റ്റൻ രോഹിത് ശർമ പത്താം സ്ഥാനത്ത് തുടരുന്നു. ഓൾ റൗണ്ടർമാരുടെ പട്ടികയിൽ ഹാർദ്ദിക് പാണ്ഡെ ഒരു സ്ഥാനം മെച്ചപ്പെടുത്തി ആറാം സ്ഥാനത്തേക്ക്. ഏകദിന റാങ്കിങ്ങിൽ പാകിസ്ഥാൻ തന്നെയാണ് ഒന്നാമത്.

തോൽവിയില്ലാതെ 1000 മത്സരങ്ങൾ; റൊണാൾഡോയുടെ കരിയറിൽ മറ്റൊരു പൊൻതുവൽ കൂടി

ഫുട്ബോൾ കരിയറിൽ തോൽവിയില്ലാതെ 1000 മത്സരങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കുന്ന താരമെന്ന അത്യപൂർവ്വ നേട്ടവുമായി പൊർച്ചുഗീസ് ഇതിഹാസം ക്രിസ്റ്റ്യാനോ റൊണാൾഡോ. ഇന്നലെ എ.എഫ്.സി ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗിൽ ഇറാൻ ക്ലബായ പെർസിപൊലിസിനെ (20)തിന് അൽ നസർ തകർത്തതോടെയാണ് റൊണാൾഡോയ്ക്ക് അപൂർവ്വ നേട്ടം സമ്പന്നമായത്. 1216 മത്സരങ്ങൾ ആണ് ക്രിസ്റ്റ്യാനോ റൊണാൾഡോ തൻറെ പ്രൊഫഷണൽ ഫുട്ബോൾ കരിയറിൽ ഇതുവരെ കളിച്ചിട്ടുള്ളത്. ഇതിൽ 1000 മത്സരങ്ങളിൽ റൊണാൾഡോ കളിച്ച 51 മുക്കൽ തോൽവി വഴങ്ങിയിട്ടില്ല. 776 മത്സരങ്ങളിൽ റോണോയുടെ 510 വിജയിച്ചപ്പോൾ 224 മത്സരങ്ങൾ സമനിലയിലായി. 216 മത്സരങ്ങളിൽ റൊണാൾഡോ കളിച്ച 51മിന് തോൽവി വഴങ്ങേണ്ടിയും വന്നിട്ടുണ്ട്. റയൽ മാഡ്രിഡിന് (438) വേണ്ടിയാണ് ക്രിസ്റ്റ്യാനോ ഏറ്റവുമധികം മത്സരങ്ങൾ കളിച്ചിട്ടുള്ളത്.



അതിന് ശേഷം ഏറ്റവുമധികം മത്സരങ്ങൾ കളിച്ചിട്ടുള്ളത് മാഞ്ചസ്റ്റർ യുണൈറ്റഡിന് (346) വേണ്ടിയും. പെർച്ചുഗൽ ദേശീയ ജേഴ്സിയിൽ 201 മത്സരങ്ങളിലും റോണോ ബുട്ടുകെട്ടി. എ.എഫ്.സി ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗിന്റെ ആദ്യ ഗ്രൂപ്പ് മത്സരത്തിൽ അൽ നസർ ജയം സമ്പന്നമാക്കിയതോടെയാണ് ക്രിസ്റ്റ്യാനോ റൊണാൾഡോ തോൽവിയില്ലാതെ 1000 മത്സരങ്ങൾ കരിയറിൽ പൂർത്തിയാക്കിയത്. മത്സരത്തിന്റെ ഇഞ്ചിറി ടൈം വരെ റൊണാൾഡോ അൽ നസർ എഫ്.സിക്ക് വേണ്ടി മൈതാനത്തു കഴിഞ്ഞു.

അറബ് ക്ലബ്ബ് ചാമ്പ്യൻസ് കപ്പ് ജേതാക്കളായാണ് അൽ നസർ എ.എഫ്.സി ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗിന് യോഗ്യത നേടിയത്. ഇന്നലെയാണ് റൊണാൾഡോയുടെയും സഹപാഠിയുടെയും എ.എഫ്.സി ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗിലെ ആദ്യ മത്സരം. 2015ന് ശേഷം ഇതാദ്യമായാണ് സൗദി ക്ലബ്ബുകൾ ഇറാനിലേക്ക് എത്തുന്നത്. 2015ലെ എ.എഫ്.സി ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗിലാണ് സൗദി ക്ലബ്ബുകൾ അവസാനമായി ഇറാനിൽ കളിച്ചത്. അതിന് ശേഷം ഇറാൻ-സൗദി ക്ലബ്ബുകൾ തമ്മിലുള്ള മത്സരങ്ങൾ നിഷ്പക്ഷ വേദിയിലാണ് നടന്നിരുന്നത്. ഈ വർഷം ആദ്യം ഇരു രാജ്യങ്ങളും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം മെച്ചപ്പെട്ടതോടെയാണ് വീണ്ടും സൗദി ക്ലബ്ബുകൾ ഇറാനിലേക്ക് എത്തുന്നത്. പെർസിപൊലിസിനെതിരായ പെർച്ചുഗൽ ഗ്രൂപ്പ് ഇയിൽ മൂന്ന് പോയിന്റുമായി അൽ നസർ എഫ്.സി ഒന്നാം സ്ഥാനത്തെത്തി. എ.എഫ്.സി ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗിൽ അൽ നസർ എഫ്.സിയിലെ മത്സരം ഇന്തിക്ലോലിനെതിരെയായി.

ഒക്ടോബർ രണ്ടാം തീയതി അൽ നസറിൻറെ ഫോറം ഗ്രൗണ്ടിൽ വെച്ചാണ് ഈ മത്സരം നടക്കുക.

ഏഷ്യൻ ഗെയിംസ് വനിതാ ക്രിക്കറ്റ്: ഇന്ത്യ സെമിയിൽ

ഏഷ്യൻ ഗെയിംസ് വനിതാ ക്രിക്കറ്റിൽ ഇന്ത്യൻ ടീം സെമി ഫൈനലിലേക്കു കൂത്തിച്ചു. ടി20 ഫോർമാറ്റിൽ നടക്കുന്ന ടുട്രണ മെന്റീൽ മലേഷ്യയെ മറികടന്നാണ് ഇന്ത്യയുടെ മുന്നേറ്റം. മഴയെ തുടർന്നു മൽസരം പൂർത്തിയാക്കാൻ സാധിക്കാതെ വരികയായിരുന്നു. ഇതോടെ ഇന്ത്യ സെമിയിൽ കടക്കുകയും ചെയ്തു. ഈ മൽസരത്തിൽ മിന്നുന്ന പ്രകടനം നടത്തിയതോടെ വെടിക്കെട്ട് താരം ഷഹാലി വർമ വമ്പൻ റെക്കോർഡ് കുറിച്ചിരിക്കുകയാണ്. 29 കോറം 15 ഓവറാക്കി വെട്ടിക്കുറച്ച മൽസരത്തിൽ ആദ്യം ബാറ്റ് ചെയ്ത ഇന്ത്യ രണ്ടു റൺ നേടുകയും ചെയ്തു. റെക്കോർഡ് ക്രിക്കറ്റ് മൽസര ഇനമായിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഇന്ത്യ ടീമിനെ അച്ചുത ഇതാദ്യമായിട്ടാണ്. ആദ്യ കളിയിൽ തന്നെ ഫിഫ്റ്റിയോടെ ഷഹാലി ചരിത്രത്തിന്റെ ഭാഗമായി മാറുകയും ചെയ്തു. ഷഹാലിയെക്കൂടാതെ പുറത്താവാതെ 47 റൺസെടുത്ത ജമീല റോഡ്രിഗസ് ആണ് ഇന്ത്യയുടെ മറ്റൊരു പ്രധാന സ്ട്രൈക്കർ. 29 ബോളിൽ ആറു ഫോറൂൾപ്പെടെയാണ് ജമീല 47 റൺസ് നേടുക ചെയ്തത്. വിക്റ്റർ കീപ്പർ റിച്ചാർഡ് വെറും ഏഴു ബോളിൽ മൂന്നു ഫോറൂറും ഒരു സിക്സറുമടക്കം പുറത്താവാതെ 21 റൺസ് അടിച്ചെടുത്തു. ഷഹാലിയെക്കൂടാതെ ക്യാപ്റ്റൻ സ്മൃതി മന്ദനയാണ് (27) ഇന്ത്യൻ ടീമിന്റെ പുറത്തായ മറ്റൊരു താരം. 16 ബോളിൽ അഞ്ചു ഫോറൂൾപ്പെടുത്തിയുണ്ടു സ്മൃതിയുടെ ഇന്നിങ്സ്. സന്ദീപ് ഷർമാ കാരണം സ്ഥിരം ക്യാപ്റ്റൻ ഹർമൻപ്രീത് കാറിനനു രണ്ടു കളിയിൽ പുറത്തിരിക്കേണ്ടി വന്നതിനാലാണ് അവസരം ലഭിച്ചത്. വയനാട്ടു കാരിയായ സ്പിന്നർ മിന്നുമണി ഈ മൽസരത്തിൽ ഇന്ത്യൻ ഡ്രൈവ് ഇലവനിലുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും കളി ഉപേക്ഷിക്കപ്പെട്ടതിനാൽ ബൗൾ ചെയ്യാൻ അവസരം ലഭിച്ചില്ല.

94ാം മിനിറ്റിൽ സമനില ഗോൾ നേടി ലാസിയോയുടെ 94ാം നമ്പർ ഗോൾകീപ്പർ

റോം : 94ാം നമ്പർ ജേഴ്സിയണി അത്, 94ാം മിനിറ്റിൽ ഉയർന്നു ചാടിയ 1.94 മീറ്റർ ഉയരക്കാൽ ലാസിയോ ഗോൾ കീപ്പർ ഇവൻ പ്രൊവെഡലിനെ അൽ ലറ്റിക്കോ മഡ്രിഡ് ആരംഭിക്കാൻ അടുത്തകാലത്താണ് മാർക്കോ റെജിസ്റ്റോ ഫോറൂർ ക്യാപ്റ്റൻ ഇന്ത്യയുടെ ലാസിയോയോട് 94ാം മിനിറ്റു വരെ 10ന് മുന്നിലുണ്ടായിരുന്ന അൽ ലറ്റിക്കോ ജയം ഉറപ്പിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ മത്സരം തീരാൻ സെക്കൻഡുകൾ ശേഷിക്കെ ലഭിച്ച കോർണർ തകർപ്പനൊരു ഹെഡറി ലൂടെ ഇവൻ വലയിലാക്കി. അതോടെ ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗിൽ വിജയത്തുടക്കം പ്രതീക്ഷിച്ചെത്തിയ അൽ ലറ്റിക്കോയ്ക്ക് സമനിലയുമായി മടങ്ങേണ്ടിവന്നു. നേരത്തെ 29ാം മിനിറ്റിൽ സ്പാനിഷ് താരം പാബ്ലോ ഡെവോസിനോയുടെ ലീഡ് നേടിയ അൽ ലറ്റിക്കോ രണ്ടാം പകുതിയിൽ പ്രതിരോധത്തിലുണ്ടായിരുന്ന കളിച്ചു.

ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗ് ചരിത്രത്തിൽ 13 വർഷത്തിനിടെ ഗോൾ നേടുന്ന ആദ്യ ഗോൾ

കീപ്പറാണ് ഇവൻ. 1994ലാണ് ഇവൻ സിറ്റിക്കായി ഗോൾ നേടിയത്. ജോവ ഫെലിക്സ് (11,66), റോബർട്ട് ലെവൻഡോവ്സ്കി (19), ഗാവി (54) എന്നിവരാണ് ആറ് വെർഷ്യലിനെതിരെ ബാർസലോണയ്ക്ക് ലക്ഷ്യം കണ്ടത്. ആറ് വെർഷ്യൽ താരം ജെൽ ബെറോളി (22) സെൽഫ് ഗോൾ വഴങ്ങി. കിലിയൻ എബെഖെ (49), അഷ് റഫ് ഹക്കീമി (58) എന്നിവരുടെ ഗോളിന്റെ ബലത്തിലാണ് പന്ത്രണ്ടാം ഡേർമുണ്ടനെ കീഴടക്കിയത്.



ഹെഡറിലൂടെ ഗോൾ നേടുന്ന ഇവൻ